TEI AOHNAZ, 2XOAH TEXNOAOIKON EOAPMOIQON, TMHMA HAEKTPONIKHZ,

EZETA2TIKH NMEPIOAOZ: A XEIMEPINO 2011-2012
EZETAZEIZ 3TO MAGHMA: WHOIAKH EMEZEPTAZIA JHMATOZ (9-02-2012)
Aldpkela e€€taong: 2 WPEG

OEMA

‘Eotw €va ouotnua SLakpltou Xpovou tou omoiou n E.A sivat:
2 2
D a(i)y(n—i) =) b(i)x(n—i) ue {b()}={1,-1,05}, {a(i)}={1,-0.9,0.14}
i=0 i=0

o) No oxeblaoete to Slaypoppa pong tou cuothuatog. (1.0)

a) Na urtoAoyioete tnv opoyev AUon. YroBéote y(-1)=-1, y(-2)=-1. (1.0)

B) Na umoAoyioete TNV KpouoTikn andkplon. (2.0)

v) Na utoAoyioete tnv cuvaptnon Hetadopdg Tou cuotnuartoc. (2.0)

6) Na urtoAoyioete To HETPO TNG £€060U TOU CUOTAUATOG OTOV TO CUOTNUA SLEYEIPETAL LUE TIEPLOSIKO
NULTOVIKO onpa. Atvetal ot F =4KHz, F; =10KHz, A=1. (2.0)

€) MNa ta dedopéva tou (8) EpWTANATOC VO UTIOAOYIOETE TNV ATIOKPLON TOU CUCTALOTOG OTO CUVEXEG.
(2.0)

KAAH ENITYXIA
Ap. HAlog Zwng



TEI AOHNAZ, 2XOAH TEXNOAOIKON EOAPMOION, TMHMA HAEKTPONIKHZ,

EZETATIKH NMEPIOAOZ: A XEIMEPINO 2011-2012
EZETAZEIZ 3TO MAGHMA: WHOIAKH EMEZEPTAZIA SHMATOZ (9-02-2012)
Aldpkela e€€TaoNnG: 2 WPEG

OEMA

‘Eotw €va cuotnua dlakpltou Xpovou tou omoiou n E.A sivat:
2 2
D a(i)y(n—i) =) b(i)x(n—i) ue {b()}={1,-1,03}, {a(i)}={1, -15,054}
i=0 i=0

o) No oxeblaoete to Slaypoppa pong tou cuothuartog. (1.0)

a) Na urtoAoyioete tnv opoyev AUon. YroBéote y(-1)=-1, y(-2)=-1. (1.0)

B) Na umoAoyioete TNV KpouoTikn andkplon. (2.0)

v) Na utoAoyioete tnv cuvaptnon petadopdg Tou cuothuartoc. (2.0)

6) No urmtoAoyioete To HETPO TNG €060V TOU GUOTAUATOC OTOV TO CUOTNUA SLEVELPETAL UE TTIEPLOSIKO
NULTOVIKO onpa. Atvetal ot F = 2KHz, F, =5KHz, A=1. (2.0)

g) MNa ta dedopéva tou (8) EpWTANATOC VO UTIOAOYIOETE TNV AMOKPLON TOU CUCTILATOG OTO CUVEXEG.
(2.0)

KAAH ENITYXIA
Ap. HAlog Zwng



r| TEIAOHNAZ, 2XOAH TEXNOAOIKQN EOAPMOIQON, TMHMA HAEKTPONIKHE,

EZETATIKH NMEPIOAOZ: A XEIMEPINO 2011-2012
EZETAZEIZ 3TO MAGHMA: WHOIAKH EMEZEPTAZIA SHMATOZ (9-02-2012)
Aldpkela e€€TaoNnG: 2 WPEG

OEMA

‘Eotw €va cuotnua dlakpltou Xpovou tou omoiou n E.A sivat:
2 2
> a(i)y(n—i) =) b(i)x(n—i) ue {b()3}={1,1,0.7}, {a(i)}={1,-1.2,0.32}
i=0 i=0

o) No oxeblaoete to Slaypoppa pong tou cuothuatog. (1.0)

a) Na urtoAoyioete tnv opoyev AUon. YroBéote y(-1)=-1, y(-2)=-1. (1.0)

B) Na umoAoyioete TNV KpouoTikn amodkplon. (2.0)

v) Na utoAoyioete tnv cuvaptnon petadopdg Tou cuothuartoc. (2.0)

6) Na urmtoAoyioete To HETPO TNG €060V TOU CUOTAUATOC OTAV TO cUOTNO SLEYEIPETOL E TTIEPLOSLKO
NULTOVIKO onpa. Atvetat ot F =200Hz, F, =500Hz , A=1. (2.0)

g) MNa ta dedopéva tou (8) EpWTANATOC VO UTIOAOYIOETE TNV AMOKPLON TOU CUCTILATOG OTO CUVEXEG.
(2.0)

KAAH ENITYXIA
Ap. HAlog Zwng



A| TEILAGHNAZ, IXOAH TEXNOAOI KON EOAPMOIQN, TMHMA HAEKTPONIKHE,

EZETATIKH NMEPIOAOZ: A XEIMEPINO 2011-2012
EZETAZEIZ 3TO MAGHMA: WHOIAKH EMEZEPTAZIA SHMATOZ (9-02-2012)
Aldpkela e€€TaoNnG: 2 WPEG

OEMA

‘Eotw €va cuotnua dlakpltou Xpovou tou omoiou n E.A sivat:
2 2
D a(i)y(n—i) =) b(i)x(n—i) ue {b()}={1,-1,0.7}, {a(i)}={1,-0.5, 0.06}
i=0 i=0

o) No oxeblaoete to Slaypoppa pong tou cuothuatog. (1.0)

a) Na urtoAoyioete tnv opoyev AUon. YroBéote y(-1)=-1, y(-2)=-1. (1.0)

B) Na umoAoyioete TNV KpouoTikn andkplon. (2.0)

v) Na utoAoyioete tnv cuvaptnon petadopdg Tou cuothuartoc. (2.0)

6) Na urmtoAoyioete To PETPO TNG €060V TOU CUOTAUATOC OTAV TO CUOTNUA SLEYEIPETOL E TTIEPLOSLKO
NULTOVIKO onpa. Atvetat ot F =200Hz, F, =500Hz , A=1. (2.0)

g) MNa ta dedopéva tou (8) EpWTANATOC VO UTIOAOYIOETE TNV AMOKPLON TOU CUCTILATOG OTO CUVEXEG.
(2.0)

KAAH ENITYXIA
Ap. HAlog Zwng



